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Z Á P I S N I C A 

 

 

napísaná z  XXXIX. m i m o r i a d n e h o zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

konaného dňa  11.  o k t ó b r a  2010  o 15. 00 hodine vo veľkej zasadačke Mestského úradu 

Šurany. 

 

 

P R Í T O M N Í 

 

 

sú podpísaní na prezenčnej  listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice a prikladá sa k nej. 

 

 

R O K O V A N I E 

 

 

     1. Otvorenie. 

 

         Rokovanie XXXIX. mimoriadneho zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

otvoril  a viedol primátor mesta Šurany Imrich  V á r a d y, ktorý privítal poslancov 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch /ďalej len MsZ/ a ostatných prítomných na zasadaní 

MsZ. 

         Konštatoval, že podľa prezenčnej listiny je prítomných 13 poslancov MsZ  – to je 

nadpolovičná väčšina, preto je MsZ spôsobilé rokovať.  

         Z neúčasti sa ospravedlnil Ing. Igor Bartovič. 

 

         Primátor mesta predložil na schválenie program MsZ, 

- dal hlasovať o predloženom programe. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ:13, za:13, 

proti:0, zdržal sa: 0 neprítomní: 2 Ing. Igor Bartovič, MUDr. Júlia Hlavatá/ predložený 

program  Mestského zastupiteľstva v Šuranoch   s c h v á l i l o . 

 

 

     2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice. 

 

         Za overovateľov zápisnice určil: 
        

         Jozefa  Š u t k u 

         a Ing. Miroslava  M e n t e l a -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Za zapisovateľa predsedajúci určil PhDr. Máriu  H u s l i c o v ú , vedúcu oddelenia 

pre veci organizačné a správne Mestského úradu Šurany. 

 

 

     3. Voľba návrhovej komisie.    
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         Do návrhovej komisie predsedajúci navrhol: 

 

         Ing. Františka  H a t i n u , 

         MUDr. Anežku  B e n k o v ú 

         a Ing. Dušana  F o l t í n a  -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ:13, za:13, 

proti:0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 Ing. Igor Bartovič, MUDr. Júlia Hlavatá/  zloženie 

návrhovej komisie   s c h v á l i l o  v zmysle predloženého návrhu. 

 

 

     4. Voľba pracovného predsedníctva. 
 

         Do pracovného predsedníctva predsedajúci navrhol: 

 

         Karola  N é m e t h a , 

         Ing. Štefana  Z a d r a b a j a 

         a Ing. Františka  T a m a š o v i č a  -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ:13, za:13, 

proti:0, zdržal sa: 0,  neprítomní: 2 Ing. Igor Bartovič, MUDr. Júlia Hlavatá/  zloženie 

pracovného predsedníctva   s c h v á l i l o  v zmysle predloženého návrhu. 

 

 

5. Uvoľnenie mandátu poslankyne Mestského zastupiteľstva Šurany MUDr. Júlii 

Hlavatej úmrtím. 

  

         Predkladá:  Imrich  V á r a d y , primátor mesta Šurany. 

                             

         Materiál je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany  ho obdržali  

písomne.  

 

         Imrich  V á r a d y - predložil prerokovávaný materiál. 

 

         Primátor mesta požiadal návrhovú komisiu, aby predložila návrh na uznesenie k bodu  

č. 5  a po jeho predložení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ:13, za:13, 

proti:0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 /  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu I.        

 

 

6. Správa Mestskej volebnej komisie Šurany o výsledku volieb poslancov Mestského  

      zastupiteľstva Šurany v roku 2006 za volebný obvod č.2. 

          

         Predkladá: MUDr. Eva  V n u k o v á, predseda Mestskej volebnej komisie Šurany. 

                         

         Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju neobdržali 

písomne. 
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         MUDr. Eva  V n u k o v á  - predložila správu. 

 

         Primátor mesta požiadal návrhovú komisiu, aby predložila návrh na uznesenie k bodu  

č. 6  a po jeho predložení dal o ňom hlasovať. 
 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ:13, za:13, 

proti:0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 /  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu II.        

 

 

7. Vyhlásenie nastúpenia náhradníka a zloženie sľubu poslanca Mestského  

     zastupiteľstva Šurany. 

      

         Predkladá: Ing. Eva  A u g u s t í n o v á, prednostka Mestského úradu Šurany. 

                            

         Materiál je pripojený k zápisnici spolu so sľubom poslanca Mestského zastupiteľstva 

Šurany. 

 

         Ing. Eva  A u g u s t í n o v á   - prečítala vyhlásenie nastúpenia náhradníka, 

- požiadala Ing., Mgr. Alžbetu Danielovú, aby predstúpila pred mestské zastupiteľstvo 

a zložila sľub poslanca mestského zastupiteľstva, 

- prečítala sľub poslanca mestského zastupiteľstva. 

 

         Ing., Mgr. Alžbeta  D a n i e l o v á  -  do rúk primátora mesta zložila sľub poslanca 

mestského zastupiteľstva a podpísala znenie textu sľubu. 

 

         Imrich  V á r a d y  - Ing., Mgr. Danielovej zaželal veľa úspechov v novej funkcii. 

 

         Primátor mesta požiadal návrhovú komisiu, aby predložila návrh na uznesenie a po jeho 

predložení dal o ňom hlasovať. 
 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ:14, za:14, 

proti:0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 /  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu III.     

 

 

     8. Návrh na uznesenie. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch schválilo uznesenie podľa jednotlivých bodov. Jeho 

celé znenie je nasledovné. 

 

U Z N E S E N I E                                                 číslo 39/2010 - Z 

      

I. 
 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Uvoľnenie mandátu poslankyne Mestského 

zastupiteľstva Šurany MUDr. Júlii Hlavatej úmrtím a toto 

 

b e r i e   n a   v e d o m i e 

- bez pripomienok 
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poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 

MUDr. Anežka Benková, Mgr. Alžbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Ing. Miroslav 

Mentel, Karol Németh,  MUDr. Stanislav Starzyk, CSc.,  MUDr. Ivica Šurániová, Jozef 

Šutka, Ing. František Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, Ing. 

Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Júlia Hlavatá  

Nehlasoval: 0 

II. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu Mestskej volebnej komisie Šurany 

o výsledku volieb poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v roku 2006 za volebný 

obvod č. 2  a túto 

A. - b e r i e   n a   v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

B. – k o n š t a t u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch, že na základe § 25 ods.2 písm. c/ zákona 

č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov zanikol úmrtím mandát 

poslankyne MUDr. Júlii Hlavatej. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 

MUDr. Anežka Benková, Mgr. Alžbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Ing. Miroslav 

Mentel, Karol Németh,  MUDr. Stanislav Starzyk, CSc.,  MUDr. Ivica Šurániová, Jozef 

Šutka, Ing. František Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, Ing. 

Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Júlia Hlavatá  

Nehlasoval: 0 
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III. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch  

v y h l a s u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch na základe § 51 ods.2 zákona č.346/1990 

Zb. o voľbách do orgánov samosprávy obcí v znení neskorších predpisov v nadväznosti 

na § 51 ods. 1 citovaného zákona, že na uvoľnené miesto poslaneckého mandátu 

nastupuje náhradník z  volebného obvodu č. 2 Ing., Mgr. Alžbeta Danielová, ktorá 

zložila zákonom o obecnom zriadení predpísaný sľub poslanca mestského 

zastupiteľstva. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za: 14 

MUDr. Anežka Benková, Mgr. Alžbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Ing. Miroslav 

Mentel, Karol Németh,  MUDr. Stanislav Starzyk, CSc.,  MUDr. Ivica Šurániová, Jozef 

Šutka, Ing. František Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, Ing., 

Mgr. Alžbeta Danielová, Ing. Michal Bednárik, Ing. Dušan Foltín 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Ing. Igor Bartovič  

Nehlasoval: 0 

 

 

     9. Záver. 
 

         Primátor mesta konštatoval, že program XXXIX. mimoriadneho zasadania Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch bol vyčerpaný.  

         Poďakoval prítomným za účasť a rokovanie Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

u k o n č i l . 

 

 

Primátor mesta Šurany                                 Prednostka Mestského úradu Šurany 

Imrich  V Á R A D Y                                      Ing. Eva  A U G U S T Í N O V Á 

 

 

Overovatelia zápisnice :   Jozef  Š U T K A , 

                                            Ing. Miroslav  M E N T E L , 

                                            poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

 

Zapisovateľ:                      PhDr. Mária  H U S L I C O V Á , 

                                            vedúca oddelenia pre veci organizačné a správne 

                                            Mestského úradu Šurany. 


